

Dávid-csillagot fújtak a szegedi MSZP-irodára

Dávid-csillagot festettek fel ismeretlenek tegnapi virradóra az MSZP frakcióirodájának ablakaira Szegeden. A rendőrség rongálás miatt indított nyomozást.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Fekete és zöld színű spray-vel fújtak fel ismeretlenek tíz darab Dávid-csillagot a Magyar Szocialista Párt szegedi frakcióirodájának ablakaira az Oroszlán utcában. A tettesek az ajtóra kitett MSZP-s szegfű logó előtti üveget betörték.

A firkálók tegnapi virradó éjjel követhették el tettüket - a párt Belvedere-ben működő irodáját péntek reggel értesítették szimpatizánsaik, akik

az üvegre fújt festéket aztán rövid időn belül letörölték.

- Szerencsére nem túl sűrűn történik hasonló esemény, az ügyben feljelentést tettünk a rendőrségen - közölte lapunkkal Mészáros Tamás, az MSZP-iroda vezetője. A vandálokkal kapcsolatban csak annyit jegyzett meg: vannak ilyen emberek. A Szegedi Rendőrkapitányság rongálás gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen indított nyomozást.

Pártszékház elleni „támadás” 2006 novemberében is történt a városban, amikor a szegedi Fidesz-székház lépcsőjére valaki az „Orbi, dzsipó vagy, de nem ez a baj” mondatot írta. A helyi Fidesz-szervezet szintén feljelentést tett a rendőrségen.



■ DUDÁS CSILLA BALLAGÁSI RUHÁJA 23 EZER FORINTBA KERÜLT

Fotó: Frank Yvette

Indul a ballagási szezon

Összesen 2446 diák búcsúzik a jövő héten a szegedi középiskoláktól - a készülődés már hetek óta tart. A ballagási kosztüm és az öltöny varratása idén 12-18 ezer forint, vagyis 2-3 ezerrel több, mint tavaly. Az üzletekben nem sokkal drágábbak az ingek és a blúzok mint tavaly, mégis népszerűbb a varratás, mint a konfekció.

KOVÁCS KRISZTA

A jövő héten beindul az idei ballagási szezon: van olyan szegedi iskola, ahol már szerdán búcsút vesznek a végzősök a középiskolájuktól. A megyeszékhelyen 1975 diák ballag az önkormányzat által fenntartott iskolákból és 471-en más, egyházi vagy alapítványi intézményből.

A ballagás az osztályok számára nagy esemény: ki kell találni a nyakendő színét, valamint a kosztümszoknya hosszát is meg kell szabni - diszkórén, valahol a lányok térde fölött. A szülők pedig a kiadások felső határát próbálják meghúzni. Mi most a ballagási ruha árának jártunk utána.

- Körülbelül 20 ezer forintért varrattuk a kosztümöt. A blúzzal együtt 23 ezer forintba került a ballagási ruhám - magyarázta Dudás Csilla. Elárulta: a Radnóti-gimnázium 12. B osztálya fekete kosztümben és fehér blúzban ballag, bár a 23 lány között

akadt olyan, akinek a rózsaszín jobban tetszett volna.

- Az anyag egyforma, de mindenki saját magának varratta. Nekem készült nadrág is, de szoknyában búcsúztatom a gimit - mosolygott a kemia tagozatos lány.

Szinte minden osztály úgy dönt, mint Csillák: varratják az öltönyt és a kosztümöt. A legolcsóbb anyag ára

„Nekem készült nadrág is, de szoknyában búcsúztatom a gimit.

Dudás Csilla

ezer forint méterenként, de akár 3-4 ezer forint is lehet a méterár. Egy átlagos testalkatú lánynak körülbelül 3 méter anyagra van szüksége, a beléslől pedig másfél méterre.

- Anyaggal együtt 30 ezerért vállal-

tam a varrást, de én mindent egyedül, kézzel csinálom. A nagyobb üzletek, ahol többen, géppel dolgoznak, ezt a munkát 20 ezerért is elvállalják. A fiúk öltönyét pedig 25 ezerért készítik - magyarázta Csanádi Erika varrónő. Tőle a hét elején vitték el az utolsó kosztümöket. A varrás külön, anyag nélkül, 12-18 ezer forint, tavaly 10-15 ezer forintba került. A nagyobb tétel miatt kedvezményt kapnak az osztályok, de többen inkább a saját varrónőjüket választják.

Fűzőket, rövidebb szoknyákat és kivágottabb blúzokat kértek idén a ballagó diáklányok. A blúzoknál a rózsaszín és a türkiz a sláger, a kosztüm és az öltöny színe pedig fekete.

Az üzletekben a kereskedők panaszkodnak: még tavaly is többen vettek fehér inget náluk. Most, ha betéved egy-két vásárló, ők is inkább az olcsó, pár ezer forintosat keresik. Pedig tavaly még a 10 ezer forintos ingre is akadt vevő.

- Nézzé meg, üres az üzlet, nincs vevőm. Nem győzöm akciózni a nyakendőket és a kalapokat! - mutatott az üres sorokra az egyik belvárosi férfitöltő munkatársa.



■ TAKARÍTJÁK A VANDÁLOK KÉZNYOMAIT AZ OROSZLÁN UTCÁBAN

Fotó: Karnok Csaba

Borszerdát szerveznek a Torkos Csütörtökre

MUNKATÁRSUNKTÓL

Idén először rendezik meg a Borszerdát a Magyar Bormarketing Kht., az immár hagyományossá vált Torkos Csütörtök gondolatiságát követve. Az akcióhoz mindazon éttermek és vendéglátóhelyek csatlakozhatnak, amelyek vállallják, hogy április 29-én minden, az étlapon szereplő magyar bor árából 50 százalékos kedvezményt biztosítanak, illetve minden rendelt főétel mellé egy pohár bort grátisz adnak a ház borából. Amennyiben a csatla-

kzni kívánó vendéglátóhelyen nincs „ház bora”, úgy egy vörös és egy fehér tételt az akció napjára annak nevez ki, és ezt feltünteti. A legnagyobb bormagykereskedő cégek is csatlakoztak az akcióhoz, országosan több mint 410 étterem várja a borbarátokat. A honlap szerint 3 szegedi étterem tesz hasonlóképpen: az Alabárdos, a Gödör étterem és a szikósfürdői Fekete Péter. Az akcióhoz kedd délig még lehet csatlakozni. Bővebb információ a www.borszerda.hu oldalon.

TIZENÖT SZÁMOZOTT PONTYOT ENGEDTEK A MATY-ÉRBE

Aki piercinges halat fog, ajándéokra számíthat

Gyönyörű, 8 és 11 kiló körüli pontyokat engedtek szabadon tegnap délután a Maty-érben. Aki ezeket kifogja, és a hátúszó alá rögzített jelet leadja, értékes ajándékokat kap - a pontyot pedig vissza kell engedni a vízbe. Az evezőspálya újbóli feltöltése óta eddig 250 mázsa halat telepítettek a horgászok.

BAKOS ANDRÁS

Utánfutón, levegőztetővel ellátott tartályban hozták a Békés megyei ecsegfalvi halgazdaságból a hétéves pikkelyes és tükörpontyokat. Szákkal mérítették ki mindegyiket, aztán a benedvesített pontymatracra kerültek, hogy ne sérüljenek, amíg Láda Gáspár, a Horgászegyesületek Csongrád Megyei Szövetsége rögzítette rajtuk a számozást hordozó műanyag szálát, amely, mint mondta, csak annyira sérti meg az izomrostokat, mint egy piercing. Ezután mindegyik elúszhatott. Összesen tizenöt tenyésztett pontyot engedtek ki: ez kisebb volt, nem érte el a hét kilogrammot. A legsúlyosabb, először szabadon engedett példány 11 kiló 70 dekát nyomott. Aki visszaadta a szabadságát, azzal sokszor lesznek egymás közelében. Az is lehet, hogy még egyszer találkoznak szemtől szemben. - Én is szoktam horgászni, többnyire a



■ A LEGNAGYOBB, 11 ÉS FÉL KILÓS HALNAK VAJDA ATTILA OLIMPIAI BAJNOK (BALRÓL) ADTA VISSZA A SZABADSÁGÁT

Fotó: Karnok Csaba

barátaimmal - mondta lapunknak Vajda Attila olimpiai bajnok kenus. - Az edzés és verseny közben átéltem stresszt a vízparton, pecázva is ki le-

het pihenni. Eddig hatkilós volt a legnagyobb hal, amit fogtam. De nem is a fogás a lényeg, hanem az a nyugalom, amely ilyenkor körülvesz.

A pontyok elsősorban azért kerültek ide, hogy sokasodjon az állomány. Az evezőspálya újbóli feltöltése óta eddig 250 mázsa halat telepítettek, ez

mintegy tízmillió forintot ér. Az evezőspályán bevezetett új szabály szerint a 7 kilónál nagyobb halat vissza kell engedni. Am azok a horgászok, akik ezeket a megjelölt halakat először kifogják, a műanyag jelet leveleszik, s a Városi Sportcsarnok portáján személyesen leadják címükkel és telefonszámukkal együtt, valamit biztosan nyernek. Szovics Zoltán, a Városi Sportgazgatóság helyettes vezetője azt mondta, a Szegedi Sport és Fürdő

„Nem is a fogás a lényeg, hanem az a nyugalom, amely ilyenkor körülvesz.

Vajda Attila

Kft., a sportközpontok, a Horgászegyesületek Csongrád Megyei Szövetsége és a Vendéglő a Régi Hídhöz ad ajándékot. A szerencsés horgászok Anna-fürdőbelépőket, uszodába és a Szikós-tóra szóló belépőket és bérleteket nyerhetnek. A szövetség felszerelést, etetőanyagot, a sportközpont két rendhagyó horgászhatévéjét, a vendéglő pedig két ötezer forintos vacsorát ajánlott fel. A játék célja egyértelmű: népszerűsíteni a vizet, ahová ismét várják a horgászokat.